


OCHOBHBIE €N U 3a0a4U UCCIEIOBAHM .

\

1. M3ydyeHune u OCBOCHHUE OJIHOU U3 METOIUK
IIPOCKTUPOBAHUSA U MOJICITIMPOBAHMS JIEKTPOIIPHUBO/IA
MOCTOBOI'O KpaHa;

[IpenBapuTeIbHBIN BBIOOP AIICKTPOABUTATEIS;
Y TOYHEHHBIN BBIOOP AIEKTPOABUTATEIIS;
BbI00p 3IEKTpUUECKON CXEMBI AIIEKTPOIPHUBO/IA;

MopgenupoBaHrue aCHHXPOHHOTO YJICKTPOABUTATEIIS C
(bazHBIM poTOpOM B nakere nporpaMmm MATLAB
Simulink.
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OOBEKT MOACPHU3ALINH




MocToBO# KpaH IIpecTaBIseT CO00M _

PaSHOBHUAHOCTDL IIOABCMHOI'O KpaHa, UMCCT

KOHCTPYKIUIO, BEITIOJTHEHHYIO B BUE OITOPHOIO HIIH | 4888
HOHBGCHOFO MOCTa. ':""; X :,

Hecymue 3aeMeHTE MOCTOBOTO KpaHa OIHUPAIOTCS HEIMOCPEACTBEHHO Ha
KpaHOBBIA MyTh. MOCT (Hecyllas 0ajaka) mepeMeniaeTcs o pejibcam,
yIOKECHHBIM Ha CTCHAX 3IaHUM WIIM Ha dCTaKaJax BHE 3IaHU.

MocTOoBBIE€ KpaHbI ITHUPOKO UCIIOIb3YIOTCS B IPOMBIIIJICHHOCTH,
CTPOUTEIbHON UHAYCTPUH, CKJIAJICKOM XO3SHCTBE.

KpaHnbl n3roraBiauBaroTcs A1 pad0ThI HA TIEPEMEHHOM TOKE C HAIIPSIKEHUEM
380 B ¢ vactotout 50 I'11

VYhpapiieHrME KpaHOM OCYILECTBIIACTCS U3 KAOMHBI WU ¢ nojia. Bo3aMokHa
YCTAaHOBKA PAAUOYIIPABIICHUS.






VcXomHble TaHHBIC

\

1. Tpy30MOABEMHOCTD /I€OEAKM . vuvverva it ven e iveven e ieevee e veneanoe. .G1 =200 KH
2. Macca rpy303axBaTHOIO MEXAHM3MA v.uvervur e vnrvnrnnnneenenneneeneen ... G0=10,5 KH
3. AMaMeTP 6aPabaHa c.o et i i e e e e e e ee e eee e . D=0.5 M

4. CKOPOCTb NMOABEMA U CMTYCKA FPY3uet et eenvenvnnvnseeeneenennvnsnne e e . VH=0.4 M/C
5. YCKOpeHue nsamessieHne npm paboTe C BECOM... ... v vuvnreenen e et ..a1=0.6 M[C2
6. YCKOopeHue 1 3ameg/ieHune npu paboTte 6e3 Beca.........ce.vev v vee -t ....20=0.65 M/C2
28 2=z (o Ten w=Y n (o 17 el 5 F= [ = R IES

8. MepefaTOHHOE YMC/I0 PEAYKTOPA tuu vt eenensurevenenenrnvenvnenensnsensnensn iP=20,49
9. [pOAO/IKUTE/IbHOCTb BKAKOYEHUA MEXAHU3MA.. . cevvuevne e venvenvennens.. [1B=40%
10. MPOAO/MKUTENIBHOCTD LIMK/I eneuereven vneven van e venensaeeeenensnensenenswee =600 C
11. KOapPpuumMeHT N01e3HOro AeNCTBUA PEAYKTOPA. . cvv et vurenvnn ene cnnnnen. IP=0.86
12. KO3 PULMEHT NONE€3HOrO AEUCTBUA MOMUCMACTA wevevvrreeesss veneneaenvenon 111 =0.99
13. KoaddurumeHT nosnesHoro genctema 6apabaHa .....cceeeecee vevvenvneven ... 16 =0.95
14.BbICOTA MOABEMA eerrrrrrrrrnrnriiiiiiiiiiieierreernimniiiiiiieseseeeeesssssmmsns sos ses sen sen sus H=9

* K K X X X X X KX K K X X *



Kuaemarndueckasa cxemMa HoIbEMHOTO
MEXaHU3Ma

SR s 1
I X L d

1 — acMHXpOHBIN ABUTATENR; 2 — peyKTOp; 3 — OapabaH; 4 —
CUJIOBOM TTOJIMCHACT; S — TOPMO3HOU MEXaHU3M; 6 — yCTPOUCTBO
U1 coeiuHeHus (MydTa).



TexHrnyeCcKre NaHHbIE AaCUHXPOHHOI'O

anexkrpoasurareist tuma 4MTH280S6

> |Coso

5 Ts Ts /
kBT 2p 00/mu | A A| B | Hu |[xr/m2 | Om %O | X% Om A

7516 | 970 142 10.89 1782702160 | 3.3 (0,041 0,135 | 0,13 |51.1
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PabOoune crarnuyecKkue MEXaHUYeCKUe
XapaKTePUCTUKU JBUTaTEIIs
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llyckoBasa muarpamma
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XapaKTEPUCTUKU EPEXOTHBIX
IIPOIIECCOB

v

S - @=f(1).




Onuncanue nporpammel MATLAB

Simulink 1 CIOJIB3YEMBIX 3JI€MEHTOB
.‘

* Matlab npencrasnseT co00M KOMIUIEKCHBIM TPOrPaMMHBIN MAKET
11 YMciIeHHoro ananusa. [IporpamMmma npegHaznauesa i
BBITNIOJIHCHUS MAaTEMAaTUYECKUX BBIYUCIICHUN, BU3yaJIA3aLs]
rpaUKOB U MMPOECKTUPOBAHUE C TTOMOII[BIO OCBAMBAHUS
OIIEPALIMOHHBIX OKPYKEHUN.

* Simulink — MHOTOYHKIIMOHATBHBIN TOMOIITHUK 10
MOJICJIMPOBAHHUIO, & TAK)KE aHAIU3Y JUHAMUYECKUX CUCTEM. ECTh
BO3MOXKHOCTb IMOCTPOEHHUS TpaduuecKux OJOK-TUarpamm,
CUMHUTUPOBAHUE JUHAMUYECKUX CUCTEM, UCCIICIOBAHUE
paboTocnocoOHOCTH cucTeMbl U T.1. Simulink Bctpoen B MATLAB,
JaBasi HEMEJUICHHBIN JOCTYN K OOJIBIIIOMY KOJIMYECTBY
MHCTPYMEHTOB aHAIM3UPOBAHUS, a TAKXKE ISl y100CTBa
MPOEKTUPOBAHUS U aHAJIN3A.



Pe3ynbrarsl MOACIMPOBAHMA
ACHHXPOHHOI'O IBUIaTEIs

Pucynok 4.22 — I3MeHeHue Toka potopa ¢as
A.B,C;



Pucynok 4.23 - 3menenue Toka craropa a3 A,B,C;



Pucynok 4.24 — l3meHeHne CKOpocCTH;
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Pucynok 4.25 — M3MeHeHue 31eKTpOMAarHuTHOIO MOMEHTA.




3aK/1o4YeHune

——

* B OakanaBpckol paOoTe Oblia IMOCTaBJICHA W BBINOJIHEHA
3a71a4a 10 NPOECKTUPOBAHUIO IEKTPOIPUBOAA MOCTOBOIO
KpaHa rpy3onoabeMHOCThIO 200 kH, a Take BBIITOJIHEHO
MOJICJIIMPOBAHUE Ha OCHOBE BBIOPAHHOTO
AIEKTPOIBUTATEIA.

B 1mpoekTe BBINOJHEHBI BCE HEOOXOAUMBIE PACUETHI,
NOATBEPKACHHBIC TaOnuIaMu, rpadukaMu U cxemamu. Jlis
MEXaHM3Ma IToabeMa, TEJEeKKU M AJICKTPONPHBOJA MOCTa
ObLIM BBIOpAHBI THUIOBBIE CXEMBI JJIEKTPOIPUBOJIOB C
pPEICHHO-KOHTAKTOPHBIM yIipaBicHueM. CIIpoeKTUPOBAHHEIC
CXEMBl  DJICKTPOIIPUBOAOB  00JaJalOT  HEOOXOAUMOM
HaJIC)KHOCTBHIO.




